

Nyíregyházi Kárpát-medencei Magyar Családok Találkozója

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 65 fővel képviseltette magát a rangos eseményen a Sóstói Múzeumfaluban június 25-én. A rendezvényre anyaországi és határon túli családok érkeztek a Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből és a Délvidékről. A családok találkozója közel ezer vendég érkezett. A rendezvény célja a Kárpát-medencei régiók kulturális, turisztikai, valamint gasztronómiai bemutatkozásával kapcsolódási pontokat teremteni a családok számára, ezáltal erősítve a nemzeti identitást és a családi értékek megmaradását. Márton Zsuzsanna, a Kárpát-medencei Családszervezetek Szövetségének elnöke tisztelettel és szeretettel köszöntötte a résztvevőket. Elmondta, az utolsó rendezvénye a szervezetnek, ahol közösségben, közösen tudtunk együtt lenni az Országházban, 2020 tavaszán volt. A délelőtti folyamán a színpadon fellépett az Igrice Néptáncgyűttes, Miló mester és tanítványai, majd délután a határon túli szervezetek színes programja volt látható sok értékes és tehetséges zenésszel, táncossal, énekessel. Hetek óta gőzerővel dolgoztunk már a találkozót megelőzően, hiszen egyesületünk a nyíregyháziak segítségére állt az előkészületekben is. Külön köszönet annak a 12 önkéntes tiszavasvári nagycsaládosnak, akik már péntek délután s szombat kora reggeltől egész nap segítettek. Szeretném őket név szerint felsorolni: Losoncziné Kéki Judit, Dobsi István, Mészáros Sándorné, Kovács Erika Ibolya, Szőnyiné Pálóczi Magdolna, Szőnyi István, Losoncz Anita, Tóth László, Lévai Viktória, Lévai Nikoletta, Lévai Imre és Lévai Andrea. Külön köszönet Lévai Nikolettának, aki a délelőtti folyamán a rendezvényen a műsorvezető is volt. Nagy örömünkre a tiszavasvári óvónők Hétszínvirág bábcsoportja is bemutatkozott: óriásbábokkal jelenítetek meg egy valódi Struccparádét.

Mi, tiszavasváriak még egy határon túli régió és szervezet elszállásolásában is segédkeztünk: a Kárpátaljai Magyar Nagycsaládosok Egyesülete (KMNE) csapata töltött el egy éjszakát a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola Kollégiumában, így a kárpátaljai barátaink részt vettek az esti Múzeumok éjszakája programon, majd 26-án mindhárom templomunkat felkeresték lelki feltöltődés céljából, végül a napot a Tiszavasvári Strandfürdőben zárták. Családjaink közül pedig többen vasárnap visszamentek a megyeszékhelyünkre, s a Nyíregyházi Állatparkot is végigjárták, s mindezt igen kedvezményes belépőjeggyel teheték mindezt. Egyesületünk családjai mind-mind a változatos kísérőprogramokat, a színes színpadi előadásokat, a gasztro fesztivál különleges, bőséges kínálatát és a finom ebédet emelték ki. Íme néhány gondolat családjainktól a rendezvényről: „Legjobban a kutyásbemutató tetszett: a rendőrök betanított rendőr-kutyákkal különböző éles helyzeteket szimuláltak, láthattuk, hogy az okos jószágok hogyan dolgoznak, hogyan reagálnak ilyen körülményekre.” „A habfürdő-party egyszerűen szuper volt!!! Jó volt felfrissülni ebben a nagy melegben!” „A Kárpát-medencei régiók gasztro sátrai alatt sok-sok finomságot kóstolhattunk, számunkra ismeretlen recepteket is vihettünk haza, s azóta már ki is próbáltunk egy-egy ételt.” „Férfiemberként mondom, hogy életem talán egyik legfinomabb babgulyását kóstolhattam meg a családtalálkozón. Teli volt hússal és sok-sok finom zöldséggel! Gratulálok a főszakácsnak és a kuktáknak!” „Családunkkal izgatottan jártuk végig a múzeumfalú állomásait a kis térkép segítségével. A megjelölt helyszíneken különböző feladatok vártak ránk, s a kérdésekre kellett megkeresnünk a megfelelő válaszokat. Ezek után a kitöltött feladatlapot egy dobozba dobtuk, majd sorsolás volt belőlük, sok értékes ajándék talált gazdára. Mi ugyan nem nyertünk, de nem baj, mert nagyon jól éreztük magunkat egész nap. Mindent köszönünk!” Szeretnénk mi is megköszönni a nyíregyházi nagycsaládosoknak, s a KCSSZ –ben, a KCSSZ-ért dolgozó és munkálkodó minden munkatársnak és önkéntesnek is a színvonalas rendezvényt!



